В Республике Татарстан бывший руководитель исполкома города Набережные Челны подозревается в должностном преступлении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении бывшего руководителю исполнительного комитета муниципального образования города Набережные Челны 47-летнего Фархада Латыпова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение служебных полномочий). Кроме того, в отношении неустановленных лиц из руководства группы компаний «ТрансТехСервис» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, весной 2013 года неустановленные лица из числа руководителей группы компаний «ТрансТехСервис» в целях незаконного завладения земельным участком площадью 7062 кв.м. расположенным на Орловском кольце в городе Набережные Челны, обратились к Латыпову. Последний вынес постановление о предоставлении земельного участка без предварительного согласования мест размещения объектов для фирмы ООО «ТрансТехСервис». В дальнейшем неустановленные лица из «ТрансТехСервиса», незаконно получив участок, использовали его по своему усмотрению. В результате преступных действий Латыпова обществу и государству был причинен ущерб на сумму не менее 50 млн рублей.

Проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2018

Aдрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1264680